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SIES CE STUDENTS' SATISFACTION SURVEY 2018-2019

SELECT YOUR CURRENT PROGRAM

708 responses
@® FYBCOM
@® syYBCOM
® TYBCOM
@® FYBMS
5 9% @ SYBMS
@® TYBMS
® FYBAF
® SYBAF
8. 5%
113V

In your opinion , how much syllabus was covered in class
708 responses

@ 80-100%
® 65t0 79%
@ 50 to 64%
@ 301t049%
@ below 30%

Share your perception about level of preparation of teachers in class
708 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all
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Share your perception about communication skills of teachers

708 responses

Share your perception about teacher's approach to teaching

708 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ very poor communication

@ excellent
@ Very Good
@® Good

@® Fair

@ Poor

Share your perception about fairness of internal evaluation process by teachers’

708 responses

P

@ Always fair

@ Usually fair

@ sometimes unfair
@ always unfair

@ unfair
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The college promotes opportunities for internship, student exchange, field visit opportunities for

@ Regularly

@ Often

@ Sometimes

@ Rarely
4 @ Never

students.
708 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in intellectual , social and

emotional growth
708 responses

® significantly
@ very well
© moderately
@ marginally
@ notatall
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in intellectual , social and

emotional growth
708 responses

@ significantly
@ very well
© moderately
@ marginally
@ not at all
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Are you aware of expected skill sets and objectives for various subjects and courses
708 responses

@ Fully aware
@ Partly aware
@ Not aware at all

Your teachers use examples &amp; applications to explain a concept

708 responses
@® cvery time
@ usually
@ occasionally/sometimes
‘ @ rarely
g @ never

The college offers provides various opportunities for learning &amp; growth
708 responses
@ strongly agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
| @ Strongly Disagree
36.4%
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Your teachers help you to identify your weaknesses and overcome them by conducting

personality development, soft skills and other training programs/lectures/workshops/counselling etc.

708 responses

® every time

@ usually

@ occasionally/sometimes
@ rarely

@ never

Share your perception about help rendered by teachers to identify your strengths &amp;

weaknesses by conducting counselling sessions/w.../lectures/personality development programs etc.

708 responses

N2

® excellent
@ very good
@ good

@ fair

@ poor

Are you given an opportunity to participate in the monitoring, review and continuous quality

improvement of the teaching learning process

708 responses

@ strongly agree
® agree

@ neutral

@ disagree

@ strongly disagree
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How far the college/teachers promotes experiential learning, participative learning and problem

solving methodologies for enhancing learning experiences.
708 responses

@ to a great extent
@ moderate

@ somewhat

@ very little

@ not at all

Your college/teachers make an effort to inculcate soft skills, life skills and employability skills to

prepare you for outside working environment
708 responses

@ to a great extent
@ moderate

@ somewhat

@ very little

@ not at all

You are encouraged by teachers to participate in extracurricular activities
708 responses

@ strongly agree
® agree

@ neutral

@ disagree

@ strongly disagree
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Your feedback about office services

400 I Highly satisfied [l Satisfied 9% Needs improvement [l Not satisfied

300
200
100
0 . .
O@é\“‘\(@" \0,\0(&*\0" o \n?»‘e\\\‘“-

Your feedback about canteen services

I Highly satisfied [l Satisfied W Needs improvement [l Not satisfied

300
200
100
0
Choice of food items Quality & taste of food Pricing of food items Cleanliness & hygiene Overall impression
available items about canteen
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Your feedback about housekeeping services
Il Highly satisfied [l Satisfied [0 Needs improvement [l Not satisfied

400
200
0

Washroom cleaning Classroom cleaning Cleaning in labs and library Overall impression about
housekeeping services

Your feedback about library

400 Il Highly satisfied [l Satisfied [0 Needs improvement [l Not satisfied
300
200
100
Range available in selection of relevant text boo... Range & availability of journals, magazines, other literature. ..

Availability of text books & reference books Overall impression about library
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Are you satisfied with drinking water facility in college ?
708 responses

@ Fully satisfied

@ Partly satisfied

@ Needs improvement
@ Not satisfied

Are you satisfied with toilets/washroom facility in college ?

708 responses

@ Fully satisfied

@ Partly satisfied

@ Needs improvement
@ Not satisfied
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